

	<i>Județul</i>	<i>Instituția</i>	<i>Obiective</i>	<i>Constatări</i>	<i>Măsuri dispuse</i>
1.	Olt	<p>Primăria comunei Mărunței</p> <p>Data controlului 07/05/2014</p> <p>DATA ULTIMULUI CONTROL 16/02/2012</p> <p>MĂSURI DISPUSE (la ultimul control)</p> <p>Nu a fost cazul</p>	<p>- înscrierea, cu bună-știință, a unui alegător în mai multe liste electorale ale localității de domiciliu, înscrierea în listele electorale a unor persoane fictive ori care nu au drept de vot, efectuarea de înregistrări sau radieri în Registrul electoral, cu încălcarea legislației în vigoare;</p> <p>- neefectuarea înregistrărilor ori a radiilor în Registrul electoral sau în listele electorale permanente la termenele stabilite potrivit prezentei legi;</p> <p>- efectuarea de operațiuni în Registrul electoral sau în listele electorale permanente de către persoane neautorizate;</p> <p>- necomunicarea către Autoritatea Electorală Permanentă a modificărilor operate în lista electorală permanentă;</p> <p>- nerespectarea deciziilor și hotărârilor birourilor și oficiilor electorale; nerespectarea hotărârilor Autorității Electorale Permanente</p>	<p>Acțiunea de îndrumare și control nu a fost realizată deoarece personalul Filialei a participat la activități ale Comisiilor Tehnice Județene ale Birourile Electorale Județene și ale Grupurilor tehnice, în care au fost desemnați.</p>	<p>Reprogramarea controlului.</p>

		<ul style="list-style-type: none">- verificarea actualizării listelor electorale permanente și a listelor electorale complementare, de către persoanele abilitate, în baza comunicărilor primite;- respectarea de către primar a obligației de a pune la dispoziția alegătorilor spre consultare a listelor electorale permanente și a listelor electorale speciale, și de soluționare a întâmpinărilor privind omisiunile, înscrierile greșite sau erorile din listele electorale permanente;- verificarea modului de păstrare și recuperare a materialelor de logistică electorală; obținerea de informații privind integritatea și modul de confecționare a materialelor de logistică electorală (urne, cabine de vot etc.);- realizarea la termen și în condiții corespunzătoare a sarcinilor ce revin primarilor în organizarea și desfășurarea alegerilor, potrivit Programului calendaristic pentru realizarea acțiunilor necesare pentru alegerea membrilor din România în Parlamentul European;		
--	--	---	--	--

			- obținerea de informații cu privire la principalele probleme întâmpinate în organizarea și desfășurarea consultărilor electorale anterioare.		
2.	Olt	Primăria comunei Coteana Data controlului 07/05/2014 DATA ULTIMULUI CONTROL 29/09/2011 MĂSURI DISPUSE (la ultimul control) Avertisment	Conform obiectivelor prevăzute la pct. 1;	Acțiunea de îndrumare și control nu a fost realizată deoarece personalul Filialei a participat la activități ale Comisiilor Tehnice Județene ale Birourile Electorale Județene și ale Grupurilor tehnice, în care au fost desemnați.	Reprogramarea controlului.
3	Olt	Primăria comunei Milcov Data	Conform obiectivelor prevăzute la pct. 1;	Acțiunea de îndrumare și control nu a fost realizată deoarece personalul Filialei a participat la activități ale Comisiilor	Reprogramarea controlului.

		<p>controlului 08/05/2014</p> <p>DATA ULTIMULUI CONTROL</p> <p>31/01/2013</p> <p>MĂSURI DISPUSE (la ultimul control)</p> <p>Nu a fost cazul</p>		<p>Tehnice Județene ale Birourile Electorale Județene și ale Grupurilor tehnice, în care au fost desemnați.</p>	
--	--	---	--	---	--

4.	Olt	<p>Primăria comunei Ipotești</p> <p>Data controlului 08/05/2014</p> <p>DATA ULTIMULUI CONTROL 19/11/2008</p> <p>MĂSURI DISPUSE (la ultimul control)</p> <p>Nu a fost cazul</p>	Conform obiectivelor prevăzute la pct. 1;	Acțiunea de îndrumare și control nu a fost realizată deoarece personalul Filialei a participat la activități ale Comisiilor Tehnice Județene ale Birourile Electorale Județene și ale Grupurilor tehnice, în care au fost desemnați.	Reprogramarea controlului.
5.	Gorj	<p>Primăria orașului Rovinari</p> <p>Data controlului 12/05/2014</p> <p>DATA ULTIMULUI</p>	Conform obiectivelor prevăzute la pct. 1;	Acțiunea de îndrumare și control nu a fost realizată deoarece personalul Filialei a participat la activități ale Comisiilor Tehnice Județene ale Birourile Electorale Județene și ale Grupurilor tehnice, în care au fost desemnați.	Reprogramarea controlului.

		<p>CONTROL</p> <p>18/03/2013</p> <p>MĂSURI DISPUSE</p> <p>(la ultimul control)</p> <p>Nu a fost cazul</p>			
6.	Gorj	<p>Primăria comunei Drăguțești</p> <p>Data controlului</p> <p>12/05/2014</p> <p>DATA ULTIMULUI CONTROL</p> <p>08/05/2012</p> <p>MĂSURI DISPUSE</p> <p>(la ultimul control)</p> <p>Nu a fost cazul</p>	Conform obiectivelor prevăzute la pct. 1;	Acțiunea de îndrumare și control nu a fost realizată deoarece personalul Filialei a participat la activități ale Comisiilor Tehnice Județene ale Birourile Electorale Județene și ale Grupurilor tehnice, în care au fost desemnați.	Reprogramarea controlului.

7.	Gorj	<p>Primăria comunei Fărcășești</p> <p>Data controlului 13/05/2014</p> <p>DATA ULTIMULUI CONTROL 08/05/2012</p> <p>MĂSURI DISPUSE (la ultimul control)</p> <p>Nu a fost cazul</p>	Conform obiectivelor prevăzute la pct. 1;	Acțiunea de îndrumare și control nu a fost realizată deoarece personalul Filialei a participat la activități ale Comisiilor Tehnice Județene ale Birourile Electorale Județene și ale Grupurilor tehnice, în care au fost desemnați.	Reprogramarea controlului.
8.	Gorj	<p>Primăria comunei Plopșoru</p> <p>Data controlului 13/05/2014</p> <p>DATA ULTIMULUI</p>	Conform obiectivelor prevăzute la pct. 1;	Acțiunea de îndrumare și control nu a fost realizată deoarece personalul Filialei a participat la activități ale Comisiilor Tehnice Județene ale Birourile Electorale Județene și ale Grupurilor tehnice, în care au fost desemnați.	Reprogramarea controlului.

		<p>CONTROL</p> <p>21/04/2008</p> <p>MĂSURI DISPUSE</p> <p>(la ultimul control)</p> <p>Nu a fost cazul</p>			
9.	Gorj	<p>Primăria orașului Novaci</p> <p>Data controlului</p> <p>14/05/2014</p> <p>DATA ULTIMULUI CONTROL</p> <p>17/04/2013</p> <p>MĂSURI DISPUSE</p> <p>(la ultimul control)</p> <p>Nu a fost cazul</p>	Conform obiectivelor prevăzute la pct. 1;	Acțiunea de îndrumare și control nu a fost realizată deoarece personalul Filialei a participat la activități ale Comisiilor Tehnice Județene ale Birourile Electorale Județene și ale Grupurilor tehnice, în care au fost desemnați.	Reprogramarea controlului.

10.	Gorj	<p>Primăria orașului Baia de Fier</p> <p>Data controlului 14/05/2014</p> <p>DATA ULTIMULUI CONTROL 19/07/2012</p> <p>MĂSURI DISPUSE (la ultimul control)</p> <p>Nu a fost cazul</p>	Conform obiectivelor prevăzute la pct. 1;	Acțiunea de îndrumare și control nu a fost realizată deoarece personalul Filialei a participat la activități ale Comisiilor Tehnice Județene ale Birourile Electorale Județene și ale Grupurilor tehnice, în care au fost desemnați.	Reprogramarea controlului.
11.	Dolj	<p>Instituția Prefectului</p> <p>Data controlului 20/05/2014</p> <p>DATA ULTIMULUI CONTROL</p>	- instruirea președinților și a locțiitorilor birourilor electorale ale secțiilor de votare pentru alegerea membrilor din România în Parlamentul European din 25.05.2014.	Nu au fost constatate deficiențe.	Nu a fost cazul.

		12/12/2013 MĂSURI DISPUSE (la ultimul control) Nu a fost cazul			
12.	Olt	Instituția Prefectului Data controlului 20/05/2014 DATA ULTIMULUI CONTROL 29/01/2013 MĂSURI DISPUSE (la ultimul control) Nu a fost cazul	Conform obiectivelor prevăzute la pct. 11;	Nu au fost constatate deficiențe.	Nu a fost cazul.
13.	Gorj	Instituția Prefectului Data	Conform obiectivelor prevăzute la pct. 11;	Nu au fost constatate deficiențe.	Nu a fost cazul.

		<p>controlului</p> <p>20- 21/05/2014</p> <p>DATA ULTIMULUI CONTROL</p> <p>12/04/2012</p> <p>MĂSURI DISPUSE</p> <p>(la ultimul control)</p> <p>Nu a fost cazul</p>			
14.	Mehedinți	<p>Instituția Prefectului</p> <p>Data controlului</p> <p>21/05/2014</p> <p>DATA ULTIMULUI CONTROL</p> <p>1/05/2012</p> <p>MĂSURI DISPUSE</p>	Conform obiectivelor prevăzute la pct. 11;	Nu au fost constatate deficiențe.	Nu a fost cazul.

		(la ultimul control) Nu a fost cazul			
15.	Vâlcea	Instituția Prefectului Data controlului 19-21/05/2014 DATA ULTIMULUI CONTROL 10/04/2012 MĂSURI DISPUSE (la ultimul control)	Conform obiectivelor prevăzute la pct. 11;	Nu au fost constatate deficiențe.	Nu a fost cazul.

		Nu a fost cazul			
--	--	-----------------	--	--	--

Instituții controlate și neprogramate

	<i>Județul</i>	<i>Instituția</i>	<i>Obiective</i>	<i>Constatări</i>	<i>Măsuri dispuse</i>
1.	Dolj	<p>Primăria comunei Coșoveni</p> <p>Data controlului 15/05/2014</p> <p>DATA ULTIMULUI CONTROL EFECTUAT*</p> <p>15/04/2013</p> <p>MĂSURI DISPUSE* (la ultimul control)</p> <p>Nu a fost cazul</p>	<p>- înscrierea, cu bună-știință, a unui alegător în mai multe liste electorale ale localității de domiciliu, înscrierea în listele electorale a unor persoane fictive ori care nu au drept de vot, efectuarea de înregistrări sau radieri în Registrul electoral, cu încălcarea legislației în vigoare;</p> <p>- neefectuarea înregistrărilor ori a radierilor în Registrul electoral sau în listele electorale permanente la termenele stabilite potrivit prezentei legi;</p> <p>- efectuarea de operațiuni în Registrul electoral sau în listele electorale permanente de către persoane neautorizate;</p> <p>- necomunicarea către Autoritatea Electorală Permanentă a modificărilor operate în lista electorală permanentă;</p> <p>- nerespectarea deciziilor și hotărârilor birourilor și oficiilor electorale; nerespectarea</p>	Nu au fost constatate deficiențe.	Nu a fost cazul.

			<p>hotărârilor Autorității Electorale Permanente</p> <ul style="list-style-type: none">- verificarea actualizării listelor electorale permanente și a listelor electorale complementare, de către persoanele abilitate, în baza comunicărilor primite;- respectarea de către primar a obligației de a pune la dispoziția alegătorilor spre consultare a listelor electorale permanente și a listelor electorale speciale, și de soluționare a întâmpinărilor privind omisiunile, înscrierile greșite sau erorile din listele electorale permanente;- verificarea modului de păstrare și recuperare a materialelor de logistică electorală; obținerea de informații privind integritatea și modul de confecționare a materialelor de logistică electorală (urne, cabine de vot etc.);- realizarea la termen și în condiții corespunzătoare a sarcinilor ce revin primarilor în organizarea și desfășurarea alegerilor, potrivit Programului calendaristic pentru realizarea acțiunilor necesare pentru		
--	--	--	--	--	--

			<p>alegerile locale parțiale din data de 25.05.2014;</p> <p>- obținerea de informații cu privire la principalele probleme întâmpinate în organizarea și desfășurarea consultărilor electorale anterioare.</p>		
--	--	--	---	--	--